

Молотов

Газета №

Кизеловские артисты в Куеде

Более недели в Куеде гостил коллектив Кизеловского драматического театра. Свои гастрольные выступления у куединских хлеборобов кизеловские артисты начали показом водевиля Дыховичного «Свадебное путешествие». Затем на сцене районного Дома культуры были показаны «Дикарка» Островского и «Страницы жизни» Розова.

В Куеду редко заглядывают городские артисты, поэтому приезд Кизеловского драматического театра явился большим событием в культурной жизни куединских хлеборобов. Еще до прибытия артистов в Куеду билеты на все три спектакля были проданы. В районный отдел культуры то и дело из колхозов, МТС, конных заводов и предприятий поступали коллективные заявки. Зал Дома культуры не вмещал всех желающих посмотреть постановки кизеловцев. Театру пришлось давать дневные постановки.

«Свадебное путешествие», «Дикарку» и «Страницы жизни» Кизеловский драматический театр особо показал конводам Куединского конного завода № 3, механизаторам Бикбардинской МТС, хлеборобам сельхозартелей имени Калинина и имени Ворошилова. Всеюду выступления артистов получили высокую оценку зрителей.

Г. СИМОНОВ.